           ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΘΡΑΚΗΣ

                           ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΔΙΔΑΣΚΩΝ :
ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ   Σ.   ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ

 


Επίκουρος   Καθηγητής  Δ.Π.Θ.

2Ο    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ   ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Τίτλος :
Νόμος  του  Ohm ,  Νόμοι   Kirchhoff


Μέτρηση   Αντίστασης  –  Τάσης  –  Ρεύματος.

Ημερομηνία:   … / … / …..
Τόπος: 
Υπολογιστικό  Κέντρο

ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ

Ονοματεπώνυμο:  ……………………………………………….

Αρ.Φ.Μητρώου :  ……………………

Ομάδα :  …………… ,        Αριθμός   Υπολογιστή  ……………

ΘΕΜΑ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Να   συναρμολογηθεί   πάνω   στο  Strip   με   τη  βοήθεια   του    προγράμματος   multisim   το   κύκλωμα   του   πιο   κάτω   σχήματος   και   να   μετρηθούν:

α)  Η  ολική   αντίσταση   ( Rολ )  από  τα  άκρα   a – b .
β)  Το   ολικό   ρεύμα  ( Ι )  που   παρέχει  η  πηγή  των  10 V  στο  κύκλωμα.

γ)  Οι  τάσεις  μεταξύ  των  σημείων ( Va – c ), ( Vc – b ), ( Vd – b ).
δ)  Τα  ρεύματα   I1    και    Ι2   .

Το  εργαστήριο  θα  αποθηκευθεί  κατά  τα  γνωστά  στην  επιφάνεια  εργασίας  σε φάκελο  με  το  όνομα  του  αντίστοιχου  user   και  αρχεία  τα  διάφορα  ερωτήματα  που  ζητούνται.

Στη  συνέχεια   για  το  ίδιο   κύκλωμα   να   υπάρξει   πλήρης   αιτιολόγηση  των  αποτελεσμάτων  με  χρήση  της  αντίστοιχης  θεωρίας  ( Νόμος  Ohm ,  Νόμοι  Kirchhoff  κ.λ.π.) .






Απαντήσεις:    

α)  Rολ =  …..…..  kΩ                               β)  Ι = ……… mA

γ)  Va – c = ….… V,        Vc – b  =  ….... V,        Vd – b =  ….… V
δ)   I1 =   ……… mA                                 Ι2 =   ……… mA  
Θεωρητική   Επίλυση   του   κυκλώματος

α)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

β)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

γ)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

δ)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
c
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